Тренажер     по математике 4 кл  1 четверть    
1-вариант
Фамилия имя________________________________________

1) Запиши число, в котором:
а)201 единица  второго класса и 51 единица первого класса_____________
б) 35 единиц  второго класса и 108  единиц первого класса______________
в) 700 единиц  второго класса и 7  единиц первого класса_______________
2) Вычислите: 783-252•2-279

3) Вычислите: 35•4+29•3 

4) Решите уравнение: 76000 – Х = 6000 

5) У Маши было 8 рублей, что в 6 раз меньше чем у Тани. Сколько
 рублей было у Тани?

6)Дорога от дома до магазина у Светы занимает 4 минуты, что в 6 раз 
меньше, чем она тратит на дорогу от дома до школы. Сколько минут 
занимает у Светы дорога от дома до школы?


7) В саду росло 36 груш, что в 4 раза больше чем черешен. Сколько 
черешен росло в саду?


8) На одной книжной полке стояло 18 книг, что в 2 раза больше, чем 
на второй. Сколько книг стояло на второй полке?

9) У Иры 15 журналов, что в 3 раза больше чем  книг. Сколько книг у Иры?


10)Грузовику нужно перевезти 42 тонны щебня, что в 6 раз больше, чем он мо
жет увезти за один раз. Сколько тонн щебня может перевести грузовик за один раз?

11) В кружок умелые руки записалось 24 ребенка, что в 3 раза больше, чем на 
секцию по шахматам. Сколько детей записались на секцию по шахматам?


12) В парке росло 48 кленов, это в 6 раз больше, чем берез. Сколько берез росло в парке?


Тренажер    по математике 4 класс 1 четверть
2-вариант
Фамилия имя________________________________________
     
1) Запиши число, в котором:
а)100 единиц  второго класса и 83 единицы первого класса_____________
б) 350 единиц  второго класса и  6  единиц первого класса______________
в) 200 единиц  второго класса и  5  единиц первого класса_______________

2) Вычислите: 138: 3+111=
3)Вычислите: (23000+51000)+14000=
4)Вычислите удобным способом: 150х(2х9) =
5)Реши уравнения: Х + 2000 = 82000 

6) Масса верблюжонка 35 кг, это в 7 раз больше, чем масса гуся. Чему равна масса гуся? 

7) Саше 12 лет, это в два раза больше, чем его  сестре Лене. Сколько лет Лене?

8)В коробке лежали шарики красного и зеленого цвета. Красных шариков было 9 штук, это в 9 раз больше, чем зеленых . Сколько зеленых шариков лежало в коробке?

9)У Миши в коллекции 5 зарубежных марок, это в 6 раз меньше, чем российских . Сколько российских марок в коллекции у Миши?

10)Скорость гребной лодки 5 км/ч, это в 10 раз меньше скорости  моторного катера. Вычисли скорость моторного катера.
11) Тетрадь стоит 10 тенге, что в 5 раз меньше  стоимости альбома. Сколько стоит альбом?
12)  На уроке труда ученики второго класса сделали 24 маски, что в 3 раза меньше, чем сделали ученики 3 класса.  Сколько масок  сделали ученики третьего класса? 

